

Сотрудники Заринского МСО СКР по Алтайскому краю провели профориентационную встречу с учащимися МБОУ «СОШ №3 города Заринска»



В рамках профориентационной работы и профессионального самоопределения учащихся школ старший следователь Заринского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Юлия Жукова встретила с учащимися 10 классов Заринской средней общеобразовательной школы №3.

Учащиеся школы, те, кто планирует получить высшее юридическое образование и специалисты центра занятости населения г. Заринска побывали на экскурсии в следственном отделе.

Юлия Андреевна рассказала школьникам о том, что сама выбрала профессию в школьном возрасте и уже 12 лет занимается расследованием уголовных дел.

- На самом деле профессия следователя не так романтична, какой мы видим её в детективах, - уверяет юрист. – Да, она очень интересна, привлекательна, но вместе с тем трудна и даже опасна. Знания законов, эмоциональной устойчивости и даже хладнокровия недостаточно. Необходимо быть всесторонне развитым и обладать знаниями в разных сферах, начиная от особенностей психологии преступника и заканчивая пониманием механизма действия ядов на организм. Следователь выполняет исключительно ответственную работу, потому что в его руках - человеческие судьбы...

Далее офицер рассказала о специфике работы, должностных обязанностях, перспективах и привилегиях профессии, методах раскрытия преступлений, различных современных приспособлениях, применяемых при расследовании дела. Но особого внимания слушателей, конечно же, заслужили случаи из следственной практики.

В завершение встречи следователь рассказала, какие виды преступлений сейчас наиболее распространены на обсуживаемой отделом территории.

- Настоящий «бич» современности – телефонное мошенничество, а также преступления против половой неприкосновенности в отношении несовершеннолетних посредством социальных сетей. Кроме того, нередки преступления имущественного характера (кражи с проникновением в жилище), случаи распространения наркотиков, применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им должностных обязанностей. В ходе беседы были затронуты такие актуальные в настоящее время темы, как противодействие экстремизму и терроризму

Девушки внимательно слушали Юлию Андреевну, задавали много вопросов. Как отметили старшеклассницы, они всерьёз задумываются над тем, чтобы получить профессию следователя СК.

09 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/p/p/item/1672001>